
①緑字は届出の概要から転記
青字は昭和49年6月の数値で、それ以降実際には

変更があっても数値を変更しない。

-212=4,303+205-4,720
前回のP1+前回のP(b)-今回の(c)

682=2466-1784
引き算

G0(g)4784＝
6283+15+270-1784
前回のG0(g)＋前回の(f)+前回の(c)-今回の(c)

E0(g)4253＝
6711+1+270-2729
前回のE0(g)＋前回の(f)+前回の(c)-今回の(c)

引き算

②下記計算をして表に記入

単一業種の既存工場の準則計算表
中分類業種名 24 金属製品製造業
細 分 類 番 号 2422 機械刃物製造業
γ(生産施設面積率) 65%
α(敷地換算係数) 1.2

(1)生産施設の面積

P≦γ S-
γa

P0
- P1

右辺＝ 0.65 55,229-
0.65× 1.2

12,281
- -212 ＝0.65(55,229－15,744.87179）＋212

小数点以下五桁まで計算

＝25,876.68334 ≒ 25,876 最終は、小数点以下切捨

左辺＝1,311 ≦ 25,876 適合

分類番号と、生産施設面積率と敷地換算係数は「工場立地法解説」の
表を確認して記載する。

（2）緑地の面積

G≧
γ

P
0.2-

G0

S

右辺＝
1,311

0.65
0.2-

55,229

4,784
＝2016.92318（0.2－0.08662）

＝228.67875 ≒ 229 最終は、小数点以下切上

左辺＝682 ≧ 229 適合

小数点以下五桁まで計算

（3）環境施設の面積

E≧
γ

P
0.25-

E0

S

右辺＝
1,311

0.65
0.25-

55,229

4,253

＝2016.92318（0.25－0.07701）

＝348.91431 ≒ 349 最終は、小数点以下切上

左辺＝368 ≧ 349 適合

小数点以下五桁まで計算

682-229＝453

青の下線が結果である。
三つの計算結果が適合で
なければならない

P=1,311 S=55,229 P0=12,281 P1=-212

P=1,311 S=55,229 G=682 G0=4,784

γ＝0.65 α＝1.2

γ＝0.65

P=1,311 S＝55,229 E=368 E0=4,253

γ＝0.65

368-349＝19

(数値は左表より)


